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Παρουσία του Υπουργού Υγείας Θάνου Πλεύρη, της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας Μίνας 
Γκάγκα, της Υφυπουργού Υγείας Ζωής Ράπτη, της Υφυπουργού Εργασίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων Δόμνας Μιχαηλίδου, της Αθηνάς Μαρτίνου και Ιωάννας Μαρτίνου εκ μέρους των 
Δωρητών, του Μητροπολίτη Γλυφάδας-Ελληνικού-Βούλας-Βουλιαγμένης και Βάρης, του Προέδρου 
Ελληνικού Ερυθρού Σταύρου, των βουλευτών Νοτίου Τομέα και Ανατολικής Αττικής, του Δημάρχου 
Βάρης -Βούλας-Βουλιαγμένης, της Διοίκησης της 2ης ΥΠε, των εκπροσώπων «Φίλων του ΓΝ 
ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ Βούλας», της Διοίκησης του ΓΝΑ Κοργιαλένειο-Μπενάκειο και εκπροσώπων του 
Νοσοκομείου, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 24/10/2022 στον χώρο του Γενικού Νοσοκομείου 
«ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, η τελετή Αγιασμού για τη θεμελίωση του νέου κτιρίου 115 νοσηλευτικών 
κλινών, δωρεάς Κωνσταντίνου Μαρτίνου και ιδρύματος Αθηνάς. Ι. Μαρτίνου ΑΜΚΕ.  
 

                  
 
 
Το έργο προϋπολογισμού 10.000.000 ευρώ αφορά στην κατασκευή και στον εξοπλισμό ενός 
τετραώροφου κτιρίου, το οποίο θα στεγάσει 6 νοσηλευτικές μονάδες, 115 κλινών συνολικά, οι οποίες 
κατά την παρούσα χρονική περίοδο είναι διάσπαρτες στο Νοσοκομείο. Η συνολική επιφάνεια του 
νέου κτιρίου είναι 5.500 m². Στη νέα δομή οι νοσηλευτικές κλίνες θα είναι συνδεδεμένες με το 
Κεντρικό κτίριο, στο οποίο στεγάζονται όλοι οι κρίσιμοι χώροι του Νοσοκομείου: Επείγοντα 
Περιστατικά (ΤΕΠ), Χειρουργεία, Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ/Χ), ΜΕΠ /Κ, εργαστήρια. 

                      
 
Η σύνδεση του υφιστάμενου Κεντρικού κτιρίου με το νέο κτίριο θα πραγματοποιηθεί με γέφυρες 
σύνδεσης ανά όροφο. Ως εκ τούτου, θα επιτευχθεί η ασφαλέστερη, ταχύτερη και οικονομικά 
αποδοτικότερη παροχή υπηρεσιών υγείας, ενώ θα αποφευχθούν και οι μετακινήσεις ασθενών και 
προσωπικού από και προς διάσπαρτα περιφερειακά κτίρια. Το κτίριο θα είναι πλήρως 
εναρμονισμένο με το φυσικό του περιβάλλον, τεχνολογικά σύγχρονο και πλήρως εξοπλισμένο, με 
μείωση της ενεργειακής του κατανάλωσης, ενεργειακής κατηγορίας Α. Θα γίνεται διαχωρισμός και 
ανακύκλωση των απορριμμάτων, καθώς και ανάπτυξη βιώσιμων πρακτικών και τεχνικών για την 
συντήρησή του. Θα υπάρχει διασφάλιση της προσβασιμότητας σε άτομα με κινητικές δυσκολίες σε 
όλους τους χώρους και εντέλει διασφάλιση ενός υψηλού υγιειονομικού περιβάλλοντος για όλους 
τους χρήστες του κτιρίου. 



                    
 
Με την ολοκλήρωσή του, το Γ.Ν «Ασκληπιείο» Βούλας μετά και την προβλεπόμενη λειτουργία του 
νέου κτιρίου Τ.Ε.Π. θα έχει ενοποιήσει τις βασικές του υποδομές σε πλήρως ανακαινισμένες και 
σύγχρονες εγκαταστάσεις αποτελώντας πρότυπο νοσοκομείο για την περιοχή της νοτιοανατολικής 
Αττικής. Η περιοχή της νοτιοανατολικής Αττικής σε συνδυασμό με την ανάπτυξη που προβλέπεται 
στα επόμενα χρόνια με την εμβληματική επένδυση του Ελληνικού έχει ανάγκη ένα σύγχρονο, 
τεχνολογικά εξοπλισμένο και κατάλληλα στελεχωμένο νοσοκομείο και το Ασκληπιείο πρέπει να είναι 
έτοιμο να αναλάβει το βάρος που του αναλογεί στην κάλυψη των αυξημένων αναγκών περίθαλψης 
των κατοίκων της περιοχής. 
 
Η ενίσχυση του Γ.Ν. «Ασκληπιείο» Βούλας, με έμψυχο δυναμικό που ξεκίνησε τα τελευταία χρόνια, 

με τη στήριξη του Υπουργείου Υγείας, είναι απαραίτητο να συνεχισθεί με μεγαλύτερη ένταση, ούτως 

ώστε τα νέα κτίρια να είναι ασφαλώς και πλήρως στελεχωμένα, γεγονός που αποτελεί απαραίτητη 

προϋπόθεση για την αποτελεσματική αξιοποίησή τους . 

 
 
 
 
 
 

 


